運輸科學系

電子週報 044 期

出刊日期:2017/05/08

編輯群:系辦公室

發行人:張玉君 系主任

Kuehne + Nagel 台灣區負責人 Simon Fich 蒞系分享人生經驗



本系 5/4 特邀 Kuehne + Nagel 台灣區負責人 Simon Fich 蒞系演講, K+N 是全球最大的 forwarder 公司。Simon 給予同學時間有限的觀念, 強調必須珍惜時間,不斷學習,生活上應該培養 紀律,包括健身及閱讀習慣等。

本校莊副校長也特地前來致詞開場,也感謝本系與會的張主任、桑老師、游老師、黃老師及 鍾老師,演講後 Simon 表示對本系學生前往該集 團進行為期一年的實習感到興趣。

本系參訪桃園機場捷運相關設施





本系運輸管理及大眾運輸經營與管理課程於 5/3 安排桃園機場捷運的參訪,共有 80 多位同學參加,真是超大陣仗,整個行程在同學們充分配合下,終於順利圓滿完成。參訪師生先訪視了 A1 站(台北車站)的預辦登機設備,接著體驗搭乘直達車及普通車的差別,之後在 A17 站(領航站)下車,步行至桃園捷運公司青埔機廠,共訪視了行車控制中心、電聯車模型車簡介、主維修廠(暨貯車場)介紹等項目,直到夕陽西下才滿載而歸!

Trust men and they will be true to you. 信人者人恆信之。

華儲張程皓總經理蒞系演講





本系空運經營管理課程於 5/8 邀請華儲公司張程皓總經理蒞系 演講,為修課同學介紹航空貨運、全球航空貨運趨勢、華航貨運經營 管理與案例分享及航空貨物集散站經營管理實務,同學獲益良多,表 示希望有至該公司實習的機會,系上會積極替同學們爭取。

杜孟儒老師赴日參加研討會







杜孟儒老師於
4/21-4/23赴日本名古
星工業大學參加 ICIEA
2017 conference,主要
參與這個重要的工業工
程與應用學術研討會,
並受邀擔任部分場次的
主持人。如同學對該研
討會有興趣,杜老師歡
迎各位交流。

Trust men and they will be true to you. 信人者人恆信之。